
ПРОТОКОЛ №14 

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, 

антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими 

частинами 

 

04.05.2017 р.           10.00 

Місце проведення: мала зала. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Собко А.І., Бірюк Л.В., Калюжна Т.О. 

Відсутні: Мельничук І.О., Міхняк Б.Г. 

Запрошені: Скочеляс О.А. – депутат Хмельницької міської ради, член постійної комісії з 

питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища, Хмелевський О.В. – член громадської організації «Стоп корупції». 

Головує: Собко А.І. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд звернення громадської організації «Стоп корупції» щодо виключення із складу 

земельної комісії депутата Скочеляса О.А., в зв’язку із конфліктом інтересів, сумнівною 

діловою репутацією та неодноразовими зверненнями до правоохоронних органів. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Собко А.І. – голову 

комісії 

 

Пропоную розглянути звернення громадської організації «Стоп 

корупції» щодо виключення із складу земельної комісії депутата 

Скочеляса О.А., в зв’язку із конфліктом інтересів, сумнівною діловою 

репутацією та неодноразовими зверненнями до правоохоронних 

органів. 

 Дане звернення є необґрунтованим, оскільки, заявник не надав жодних 

документів, що можуть підтверджувати протиправні дії депутата 

Скочеляса О.А. 
 

Калюжна Т.О. Для того щоб звинувачувати особу в будь-яких протиправних діях 

мають бути факти, рішення суду, чи постанова правоохоронних органів 

про відкрите кримінальне провадження по факту корупційних дій 

депутата Скочеляса О.А. Тому, я вважаю, що звернення громадської 

організації «Стоп корупції» є безпідставним і необґрунтованим. 
 

Бірюк Л.В. При розгляді подібних заяв комісія має оперувати фактами. Будь-хто 

може звернутися і звинуватити будь-якого депутата в тих чи інших 

протиправних діях, але якщо такий факт встановлено. Чому громадська 

організація «Стоп корупції» не надала жодних доказів протиправної 

поведінки депутата Скочеляса О.А.? 
 

Хмелевський О.В. Пропоную перенести засідання комісії у зв’язку з тим, що голова 

громадської організації «Стоп корупції» не зміг відвідати засідання і 

надати докази. 
 

Собко А.І. – голову 

комісії 

В зв’язку з тим, що громадська організація «Стоп корупції» не надала 

жодних доказів щодо протиправних діянь депутата міської ради 

Скочеляса О.А. постійна комісія з питань регламенту, депутатської 

діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та 

зв’язку з військовими частинами не вбачає в діях депутата 

Скочеляса О.А. жодних протиправних та корупційних дій. Якщо 

громадська організація «Стоп корупції» бажає розгляду на постійній 

комісії подібних питань, то їй необхідно надати підтверджуючі 

матеріали, факти здійснення протиправних діянь особами щодо яких 



вона звертається. Надалі постійна комісія не буде розглядати подібні 

звернення без підтверджуючих матеріалів. 

 Чи є у членів комісії зауваження щодо до даного рішення? (Немає) 
 

В обговоренні проекту рішення прийняли участь депутати Собко А.І., Бірюк Л.В., 

Калюжна Т.О. 
 

Собко А.І. – голова 

комісії 
 

Пропоную підтримати рішення комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, проти – 0, утрималися – 0. 

Рішення постійної комісії підтримано. 
 

ВИРІШИЛИ: Комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної 

політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими 

частинами розглянувши звернення громадської організації «Стоп 

корупції» в діях депутата Скочеляса О.А. не вбачає жодних 

корупційних та неправомірних дій. 

 

 

 

Голова комісії         А.Собко 

 

 

Секретар комісії         Т.Калюжна 


